

PANAMERICANO

Razão Social: Banco PanAmericano S.A.
Endereço: Av. Paulista, nº 2.240 - 13º andar - São Paulo - SP
 CEP.: 01310-300
Site: www.panamericano.com.br **CNPJ:** 59.285.411/0001-13
Características: Múltiplo: (Com., CFI, Leas.) e Câmbio
Início da Atividade: 1991
Origem do Controle: Privado
Banco Estrang. Associado: -

ÍNDICE RISKbank®	PORTE : MÉDIO							RANK GERAL	
	COLUNAS DE ALERTA							MAR/10	DEZ/09
10,04							A	64	52

Classificação de Risco

BAIXO RISCO PARA CURTO PRAZO (+)

Análise Subjetiva

Embora ainda pendente da autorização oficial da venda de 49% de seu capital votante e 20% do capital não votante para a Caixa, anunciada em dez.09, o Panamericano segue crescendo seus ativos de crédito, impulsionado pela melhora do ambiente econômico. Foi beneficiado ainda pela criação do DPGE a partir de abr.09, já atingindo R\$ 1,96 bilhão em mar.10, equivalente a 62% do seu limite. Aos poucos vem recuperando sua rentabilidade, porém ainda é baixa, inibida pelas provisões para perdas na carteira de veículos e os menores "spreads". Vale mencionar que, o benefício mais imediato desta associação será a queda do custo de captação, dado o vínculo com a Caixa, possibilitando-o reduzir os instrumentos de "funding", como cessões de crédito, FIDCs e DPGE, onde os custos são mais elevados. Relembremos que, desde a crise em set.08, o PanAmericano, assim como seus congêneres, sentiu os efeitos da restrição de liquidez sobre sua atividade e performance. Operacionalmente também poderá utilizar os canais de distribuição da Caixa, dado o perfil de baixa renda de seus clientes. Além disso, dada as melhores perspectivas para o crédito em 2010, conseguirá sustentar suas metas de crescimento e melhorar a qualidade de seus resultados, a qual vinha sendo afetada desde a crise pelo maior custo de captação, desaceleração do crédito e necessidade de provisão para cobrir a maior inadimplência. Diante da deterioração da qualidade de sua carteira, vem adotando maior rigor em suas políticas de crédito, o que deverá refletir positivamente sobre sua performance no médio prazo. O valor da transação foi de R\$ 739 milhões, sendo que esses recursos serão utilizados para reduzir o endividamento de curto prazo do Grupo, sem previsão de aumento de capital para o banco. Neste sentido, o banco vem buscando alternativas para reforçar sua Basileia, com a emissão de dívida subordinada, para viabilizar a expansão de suas atividades. Em abr.10 concluiu uma emissão externa de US\$ 500 milhões, o que elevará sua Basileia para 19%.

Dados Estruturais		Indicadores de Performance*	
Unidades no País	1	Lucro Líquido/Agência	0
Concentração RJ-SP	1	Lucro Líquido/Funcionário	1.969
Agências no Exterior	0	Depósitos/Agência	0
Total de Funcionários	90	Depósitos/Funcionário	58.358
Func. na Matriz	64	Op.Créd./Agência	0
Clientes Passivos	3.923	Op.Créd./Funcionário	58.524

*Valores em R\$ mil

Participação Acionária (%)	ON	PN	TOTAL
Grupo Silvio Santos	51,00	21,97	37,6
Caixapar	49,00	21,97	36,6
Free-Float	-	56,06	25,8

Principais Executivos	Cargo e Tempo de Banco	
Luis Sebastião Sandoval	Presidente Conselheiro	39 anos
Rafael Palladino	Diretor Superintendente	17 anos
Eduardo de A. P. Coelho	Dir. Tecnologia da Informação	ND
Wilson Roberto de Aro	Diretor Operacional	34 anos
Adalberto Savioli	Diretor de Crédito e Risco	23 anos
Luiz A. T. de Carvalho Bruno	Diretor Jurídico	15 anos
Vilmar Bernardes da Costa	Diretor de Investimentos	3 anos

Histórico

Como braço financeiro do Grupo Silvio Santos, o Banco iniciou suas atividades em 1969 com a criação da Baú Financeira CFI com a compra da RealSul CFI (1963). Em 1991, transformou-se em banco múltiplo, alterando a razão social para Banco Panamericano S.A.. Sua característica de financeira, no entanto, foi mantida sendo hoje sua principal atividade. O Banco opera através de 203 pontos de venda (138 próprios e 65 terceirizados) e 4.843 colaboradores. Seu negócio sempre foi crédito massificado abrangendo os setores de veículos, material de construção, eletrodomésticos, equipamentos de informática, móveis, turismo e consignação. Nos últimos 3 anos destaca-se também o incremento da área de cartões de crédito (Visa e Mastercard).

Principais Ligadas	%	Pat.Liq.*	Lucro Líq.*
Panamericano Arrend. Mercantil S.A	99,97	143.184	1.663
Panamericana de Seguros S.A	98,75	126.673	4.479

* Valores em: R\$ mil - mar/10

Auditor Independente: Deloitte Touche Tohmatsu

Disclosure Geral: Muito Bom

Grupo Associado

O Grupo Silvio Santos, através da Silvio Santos Participações (Holding), é formado por três divisões de negócios: TVSBT (Consolidado SBT - Comunicações); BF Utilidades Domésticas e Liderança Capitalização (Comércio e Capitalização); Banco Panamericano, Seguros, DTVM, Leasing, Consórcio e Adm. Cartões. O PL do Grupo em mar.10 era de R\$1.618 MM e lucro líquido de R\$ 44,2 MM. Atualmente, a área financeira responde por cerca de 49% do faturamento do Grupo, que gira em torno de R\$ 2 bilhões.

L=LIQUIDEZ;S=SOLVÊNCIA;Q=QUALIDADE DA CARTEIRA;R=RENTABILIDADE;C=CUSTO;G=GERAÇÃO DE CAIXA;B=BASILÉIA;A=CONCENTRAÇÃO DE ATIVOS;T=TRANSPARÊNCIA

PANAMERICANO

ESTRUTURA PATRIMONIAL	MAR/2010	DEZ/2009	MAR/2009	DEZ/2008
DISPONIBILIDADES	3.187	4.516	1.757	3.261
APLICAÇÕES INTERFINANCEIRAS DE LIQUIDEZ	741.833	979.262	97.800	253.255
TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS	1.314.611	1.278.463	1.048.498	1.032.179
OPERAÇÕES DE CRÉDITO	5.267.152	5.131.867	3.131.830	2.907.448
Op. Crédito Vencidas	568.263	470.346	538.505	490.473
Provisões (Res.2.682)	426.511	389.474	323.804	324.421
ARRENDAMENTO MERCANTIL	1.139.146	1.100.805	1.013.552	1.038.737
OUTROS CRÉDITOS DIVERSOS	1.273.953	1.068.096	966.713	1.172.820
Carteira de Câmbio	0	0	0	0
OUTROS VALORES E BENS	372.880	354.528	356.705	363.648
PERMANENTE	141.736	136.689	123.648	117.182
ATIVO/PASSIVO TOTAL	10.312.989	10.086.397	6.799.478	6.902.709
DEPÓSITOS TOTAIS	5.252.227	5.023.341	2.178.280	1.988.866
À Vista	36.267	26.677	21.276	18.421
A Prazo	4.596.824	4.248.860	1.774.116	1.476.058
De Poupança	0	0	0	0
Interfinanceiros	619.136	747.804	382.888	494.388
CAPTAÇÕES NO MERCADO ABERTO	109.989	99.081	4.012	32.584
OBRIGAÇÕES POR EMPRÉSTIMOS E REPASSES	0	0	0	0
No País	0	0	0	0
No Exterior	0	0	0	0
OUTRAS OBRIGAÇÕES	1.765.859	1.883.123	2.080.099	2.205.471
Carteira de Câmbio	0	0	0	0
PATRIMÔNIO LÍQUIDO	1.625.719	1.581.423	1.474.748	1.457.406
DEMONSTRATIVO DE RESULTADO	MAR/10	DEZ/09	MAR/09	DEZ/08
RECEITAS DA INTERMEDIÇÃO FINANCEIRA	1.071.919	3.626.554	706.148	3.201.833
Operações de Crédito	749.083	2.332.221	498.504	2.195.885
Títulos e Valores Mobiliários	118.367	572.684	41.276	168.592
DESPESAS DA INTERMEDIÇÃO FINANCEIRA	601.890	2.134.837	431.577	1.643.638
Captação	241.019	579.259	126.887	778.868
Provisão para CRELI	198.676	731.942	150.506	456.937
RESULTADO BRUTO DA INTERMEDIÇÃO FINANCEIRA	254.133	859.448	185.977	1.024.700
RESULTADO COM SERVIÇOS	37.289	109.127	20.999	98.063
EQUIVALÊNCIA PATRIMONIAL	4.534	25.819	7.995	22.911
DESPESAS DE PESSOAL E ADMINISTRATIVAS	152.857	527.571	132.239	668.377
RESULTADO OPERACIONAL	118.962	456.701	70.186	443.799
RESULTADO NÃO OPERACIONAL	-48.353	-220.295	-46.263	-126.452
RESULTADO LÍQUIDO	44.296	171.883	17.568	236.529
INDICADORES DE RISCO E PERFORMANCE	MAR/10	DEZ/09	MAR/09	DEZ/08
LIQUIDEZ CORRENTE	1,11	1,49	1,04	0,92
LIQUIDEZ DE CURTO PRAZO	0,49	0,65	0,36	0,43
SOLVÊNCIA	1,17	1,17	1,25	1,25
QUALIDADE DA CARTEIRA	7,93	8,06	7,84	7,98
INADIMPLÊNCIA / OPERAÇÕES DE CRÉDITO (*)	6,9%	6,2%	8,5%	7,5%
INADIMPLÊNCIA / PATRIMÔNIO LÍQUIDO (*)	27,7%	23,9%	29,9%	27,5%
RENTABILIDADE (aa)	11,0%	11,3%	4,8%	17,1%
CUSTO OPERACIONAL	0,57	0,55	0,68	0,61
GERAÇÃO DE CAIXA	0,17	0,59	0,23	0,38
CONCENTRAÇÃO EM OPERAÇÕES DE CRÉDITO	77,9%	77,0%	83,3%	82,0%
CONCENTRAÇÃO EM TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS	1,3%	1,4%	1,1%	1,7%
CONCENTRAÇÃO EM OPERAÇÕES DE CÂMBIO	0,0%	0,0%	0,0%	0,0%
RBA BASILÉIA	14,8%	17,0%	21,5%	24,2%
CAIXA LIVRE / PATRIMÔNIO LÍQUIDO	34,4%	48,2%	-10,7%	3,7%
CAIXA LIVRE - R\$ MIL	558.605	762.402	-157.489	54.552
CAIXA/ DEPÓSITOS TOTAIS	14,1%	19,8%	6,6%	13,6%
ATIVO TOTAL AJUSTADO - R\$ MIL	10.196.877	9.986.875	6.791.117	6.869.700

(*) ESTE INDICADOR CONTEMPLA O ATRASO ACIMA DE 15 DIAS